

Сотрудники Следственного управления приняли участие в торжественном принятии присяги кадетами школы-интерната



11 октября 2014 сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области посетили бюджетное образовательное учреждение города Омска «Школа-интернат среднего общего образования № 9» и приняли участие в торжественном мероприятии - принятии присяги кадетами школы-интерната.

В сентябре текущего года между Следственным управлением и бюджетным образовательным учреждением города Омска «Школа-интернат среднего общего образования № 9» было заключено соглашение о сотрудничестве в проведении патриотической и воспитательной работы по формированию гражданственности и патриотизма у воспитанников школы-интерната. Следственное управление взяло шефство над классом воспитанников кадетской школы.

В день принятия присяги сотрудники Следственного управления поздравили кадетов со знаменательной датой, вручили подарки и пожелали стать настоящими патриотами и

защитниками Отечества.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876809>